

Птицы – символы.

Ласточка - олицетворяет надежду, приход весны, удачу. Ласточки широко признаны как символ новых начинаний. С древних времен они ассоциировались с приходом весны и возвращением теплой погоды после долгой и темной зимы. Их способность летать на большие расстояния также сделала их символом свободы, силы и выносливости.

Голубь — символ мира.

Трудно найти другое живое существо, которое у всех народов мира всегда символизировало бы что-то светлое и чистое.

В России голубь — символ Святого Духа, чистоты, мира, крещения, Благой вести.

У китайцев голубь символизирует долголетие, верность, порядок, почёт детей к родителям, весну, радость.

В Греции и Италии он олицетворяет любовь и новую жизнь.

В первой книге на земле, которая называется Ветхий Завет, голубь означает простоту, безобидность, невинность, кротость и бесхитрость.

Впервые как символ мира голубя нарисовал Пабло Пикассо в 1949 году в Париже на Всемирном конгрессе сторонников мира.

Жаворонки символизируют весну и приход тепла, а также напоминают нам о подвигах непобедимых воинов, которые пострадали за свою веру.

Печь в Великий пост «жаворонков» — красивая народная традиция, связанная с днем памяти сорока святых Севастийских мучеников.

В давние времена люди говорили, что с 22 марта «зима кончается, а весна начинается». И все были уверены, что в этот день с юга прилетают сорок разных птиц, открывая путь весне и теплу. И первая из этих птиц – жаворонок. В этот день пекут из теста «жаворонков» - печенье из постного теста в виде птичек с распростёртыми крылышками, с хохолками и глазами – горошинками

Прилетел жаворонок – значит можно начинать работы в полях.

Аист - символ прихода весны и новой жизни. Потому считается благовещенской птицей. Аист, приносящий змею в корм своим птенцам, символ необходимости заботы о потомках, ради собственной старости.

Воробей - символ пустоты и суетности, скромности.

Воробей воплощает привязанность к человеку, низость, драчливость, жадность.

Ворона - У китайцев чёрная ворона означает зло, коварство, неудачу и провалы в делах; красная или золотистая ворона- знак солнца и сыновнего почтения.

Журавль - означает: возвышенность, благородство, бессмертие, счастье, весну, любовь, плодovitость, верность, чистоту.

Индюк - символ беспощадного человека раздувающегося от напора бешеной злобы. Индюк в ряде традиций символ глупости, чванства, напыщенности, всего внешнего, показного, но и гордости, высокомерия, иногда неудачи.

Орёл - ассоциируется с величием, властью, господством, победой, отвагой, вдохновением, мощью, скоростью, царствованием.

Лебедь - символ красоты, совершенства, чистоты, достоинства, благородства, одиночества, верности, привлекательности, обаяния, музыки, поэзии, женской сущности, основы, плодородия, ревности, зависти.

Павлин - солнечный символ, связанный с культом дерева и солнца. Символизирует бессмертие, долголетие, любовь.

Петух - символ мужского принципа, слава, превосходства, храбрости, мужества, осторожности, бдительности, и предвиденья, надёжности, борьбы, битвы, боя, гордыни, высокомерия.

Сова - совы и сходные с нею птицы показывают: ночной образ жизни и «боязнь» света. Еще сова - символ злого размышления, символ ночи, а также – символ мудрости.

Сорока - олицетворяет болтливость и вороватость. Отсюда и речевые обороты: «болтливая, как сорока», «стрекочущая сорока», «вороватая сорока».

Чайка - символ тоскующей женщины, материнского плача по своим детям.

Пеликан - символ педагогической профессии, учителя во всех смыслах, потому что пеликан свою жизненную энергию, жизнь в прямом и переносном смысле отдавал детям. Так и всякий настоящий учитель отдаёт всего себя без остатка своим ученикам.